



జారాలకు భారీ వరద

గద్వాల, జూన్ 15 : ఎగువన కురుస్తున్న వరాలకు జారాల ప్రాజెక్టు వరద పెరుగుతున్నది. శనివారం 9,259 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో, 1,504 క్యూసెక్కుల అవుట్ ఫ్లో నమోదైనట్లు అధికారులు తెలిపారు. నెట్టోపాడు లిఫ్ట్ కు 406, టీఎస్ లిఫ్ట్-1 కు 650, కోయిల్ సాగర్ లిఫ్ట్ కు 315 క్యూసెక్కులను విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 9.657 టీఎంసీలు కాగా ప్రస్తుతం 7.894 టీఎంసీలు నిల్వ ఉన్నది.

అర్జీలకు పెరిగిన ఇన్ ఫ్లో
అయితే, జూన్ 15 : కర్ణాటకలోని అర్జీలను అనకట్టకు ఇన్ ఫ్లో పెరుగుతున్నది. 9,310 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో ఉండగా, 9,310 క్యూసెక్కులు సుంకేసుల బ్యారేజీకి చేరుతున్నదని

కొత్త కలెక్టర్లు వచ్చారోచ్..

- పాలమూరు, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట కలెక్టర్లు బదిలీ
- కొత్తగారానున్న విజయేంద్ర, సంతోష్, ఆదర్శసురభి, సిక్తా పట్నాయక్



కలెక్టర్లు విజయేంద్ర బోయి, సంతోష్, ఆదర్శసురభి

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్/నాగర్ కర్నూల్/వనపర్తి/నారాయణపేట, జూన్ 15 : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వం ఐఎంసీల బదిలీలు చేపట్టింది. ఈ మేరకు మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్ రవి నాయక్ను బదిలీ చేస్తూ ప్రభుత్వం శనివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాల శాఖ సెక్రటరీ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న విజయేంద్ర బోయి సోమవారం మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్ బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నారు.

→ నాగర్ కర్నూల్ సూతన కలెక్టర్ గా 2018 బ్యూజ్ కు చెందిన బదావత్ సంతోష్ రానున్నారు. ఇక్కడ కలెక్టర్ గా పనిచేసిన ఉదయకుమార్ బదిలీ కావడంతో ఆయన స్థానంలో మంచిర్యాల కలెక్టర్ గా ఉన్న బదావత్ సంతోష్ రానున్నారు. అదేవిధంగా నాగర్ కర్నూల్ అదనపు (స్థానిక సంస్థలు) కలెక్టర్ గా ఉన్న కుమారదేవ్ పద్మావతి మంచిర్యాల కలెక్టర్ గా బదిలీ అయ్యారు.

→ వనపర్తి కలెక్టర్ గా ఆదర్శ సురభి నియమితులయ్యారు. ఆదర్శ సురభి 2018 ఐఎంసీ బ్యూజ్ కాగా ఐఎంసీ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ తొలిసారిగా వనపర్తి కలెక్టర్ గా నియమితులయ్యారు. తెజనందలాల్ పవార్ 2023 ఫిబ్రవరి 1న వనపర్తి కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించి, 2023లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలు, 2024లో జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికలను అత్యంత పారదర్శకంగా నిర్వహించి విజయవంతం చేశారు.

→ నారాయణపేట కలెక్టర్ గా సిక్తా పట్నాయక్ నియమితులయ్యారు. 20 మంది ఐఎంసీ అధికారులను బదిలీ చేస్తూ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి శనివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో నారాయణపేట కలెక్టర్ గా పనిచేస్తున్న కోయిల శ్రీహర్ష పెద్దపల్లి కలెక్టర్ గా బదిలీ అయ్యారు. ఒడిశా రాష్ట్రానికి చెందిన సిక్తా పట్నాయక్ 1987లో జన్మించారు. 2014 బ్యూజ్ కు చెందిన ఆమె హనుమకొండ కలెక్టర్ గా విడుదల నిర్వహించారు. కాగా రెండోజిల్లా ఆమె కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టనున్నట్లు సమాచారం.

కార్పొరేట్ దోపిడీని అరికట్టాలి..

విద్యను ప్రైవేటు పాఠశాలలు వ్యాపారం చేస్తున్నాయి. పుస్తకాలు, ఫీజుల పేరుతో అడ్డుకోలు గా దోపిడీకి పాల్పడుతున్నాయి. అధిక ఫీజులు వసూలు చేయడమే కాకుండా.. పాఠకుపుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్, దుస్తులు ఇలా విద్యార్థులకు అవసరమైన వాటిని విక్రయిస్తూ రూ.వేలకు వేలు సొమ్ము చేసుకుంటున్న ప్రైవేటు స్కూళ్ల ప్రభుత్వం కంటే చర్చలు తీసుకోవాలి. నిబంధనలు పాటించని పాఠశాలల అనుమతులను మెంటనే రద్దు చేయాలి. అవసరమైతే సడరు పాఠశాలల యాజమాన్యాలపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక కార్పొరేట్ మ్యూల్స్ యాజమాన్యాలను మరీ అరికటించాలి.

- డాక్టర్ గణేశ్, ఆర్ఎన్ఎస్ఐ మండలాధ్యక్షుడు, కలకత్త



- కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల నిలువు దోపిడీ
- ఫీజు చెల్లింపుల్లో డిస్కాంట్ ఆఫర్లు
- పాఠశాలలకు సమీపంలోనే అద్దెకు గదులు
- యధేవుగా పాఠ్యపుస్తకాలు విక్రయిస్తున్న సిబ్బంది
- ప్రభుత్వ ఆదేశాలు పట్టించుకోని యాజమాన్యం
- చర్యలు తీసుకోవాలంటున్న విద్యార్థి సంఘాలు

చదువు కొనినాల్సిందేనా?



కలకత్తర్లలో పాఠశాల పక్కనే ఓ ఇంట్లో పుస్తకాల విక్రయాలు కలకత్తర్లలో, జూన్ 15 : శతకోటి దరిద్రాలకు అనంతకోటి ఉపాయాలు అన్న తీరుగా కార్పొరేట్ పాఠశాలలు పనిచేస్తున్నాయి. పుస్తకాలు, స్కూల్ బ్యాగ్లు ఇలా విద్యార్థులకు అవసరమైన సామాగ్రిని ప్రైవేట్ స్కూళ్లలో విక్రయించరాదని ప్రభుత్వం హుకూం జారీ చేసింది. అయితే అందుకు విరుద్ధంగా ప్రైవేట్ పాఠశాలల యాజమాన్యాలు కొత్త ప్రణాళికలను రచిస్తున్నాయి. పాఠశాలల పక్కనే ఒక ఇంటిని అద్దెకు తీసుకుని అందులోనే పుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్ ఇలా విద్యార్థులకు కావాల్సిన సామాగ్రిని విక్రయిస్తున్నారు. ఇది విషయమై ఎంకెఎస్ఎస్ ప్రశ్నిస్తూ పాఠశాలలో విక్రయిస్తున్న చర్యలు తీసుకుంటామని.. పాఠశాల వెలుపల విక్రయిస్తున్న ఏమీ చేయలేమని బదులిచ్చారు.

కార్పొరేట్ మాంబాజులు..
కలకత్తర్ల పట్టణంలో నాగర్ కర్నూల్ కు వెళ్లే దారిలో ఓ కార్పొరేట్ పాఠశాల యాజమాన్యం కొత్త పద్ధతులతో వి

ద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు పట్టణం వచ్చే వరకు చూపిస్తున్నది. పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్, ఏకరూప దుస్తులు, టై, బెల్ట్ వంటివి కొనుగోలు చేయాలని నిబంధన విధించా.. ఇది ఏ కాగితాల్లోనూ కనిపించదు. కేవలం నోట్ బుక్కుల ద్వారానే ఈ తరగతి జరుగుతున్నది. ప్రభుత్వం పాఠశాలలో బుక్స్, టై, బెల్ట్ లు విక్రయించొద్దని ఆదేశించడంతో సడరు స్కూల్ యాజమాన్యం పాఠశాల పక్కనే ఒక ఇంటిని అద్దెకు తీసుకుని సిబ్బందిని నియమించి పుస్తకాల వ్యాపారాన్ని మూడు పుస్తకాలు ఆరు కాయలుగా నిర్వహిస్తున్నది.

సెకండ్ హ్యాండ్ పుస్తకాల ధర రూ. 6. 139
పుస్తకాల ధరలను చూస్తే మాత్రం కండ్లు బిరుక్కు కమ్మాలిండ్..! రెండో తరగతి పుస్తకాల ధర రూ.6.139, నాలుగో తరగతికి రూ.8.061. మా స్కూల్ లో ఫస్ట్ క్లాస్ నుంచే శాస్త్ర, సాంకేతికవిద్యలు నేర్పాటాం కాబట్టి.. అందుకు అవసరమైన పుస్తకాలు ఉంటాయి. అందుకే ధరలు ఎక్కువగా ఉంటాయని పాఠశాల యాజమాన్యం చెబుతున్నది. రెండో తరగతి పుస్తకాల ధర రూ.800 నుంచి గరిష్టంగా రూ.1,200 వరకు మాత్రమే ఉంటుంది కానీ.. చనూలు చేసేది మాత్రం రూ.6వేలకు పైగా నే. ఇలా కేవలం పుస్తకాలు, పాఠ్యపుస్తకాలు, ఇతర సామాగ్రి విక్రయాలతో పాఠశాలకు రూ.లక్షల లాభం వస్తుందనేది ఇంకెవరినీ సత్యం. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల అవగాహనకాస్తానీ ఆసరా చేసుకొని స్కూల్ యాజమాన్యాలు దండా చేస్తున్నాయని విద్యార్థిమాంబులు మండిపడుతున్నారు.

ఒకేసారి చెల్లిస్తే 20 శాతం డిస్కాంట్..
ప్రైవేట్ పాఠశాలలో ఫీజు డిస్కాంట్ అఫర్ కూడా నడుస్తున్నది. ఫీజు మొత్తం ఒకేసారి చెల్లిస్తే 20 శాతం డిస్కాంట్.. మూడు విడుదల చెల్లిస్తే 15 శాతం డిస్కాంట్ ఇవ్వాలని లెక్కలేని మరీ చెబుతున్నారు. ఉదాహరణకు రెండో తరగతి ఫీజు రూ.8,000 అంటే మూడు విడుదల చెల్లిస్తే 15 శాతం డిస్కాంట్ అంటే రూ.4,800 డిస్కాంట్ పోనూ రూ.27,200 చెల్లిస్తే మొత్తం ఒకేసారి చెల్లిస్తే 20 శాతం అంటే రూ.6,400 డిస్కాంట్ పోనూ రూ.25,600 చెల్లిస్తే.. అంటూ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు బంపి అఫర్లు ఇస్తున్నారు.

- కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో రాష్ట్రంలో నీలివిప్లవం
- చేతి, కులవృత్తులకు ప్రోత్సాహం
- పురూకాని టెండర్ల ప్రక్రియ
- వానకాలం వచ్చి చెరువుల్లోకి నీరు చేరుతున్నా కానరాని ప్రణాళిక
- అయోమయంలో మత్స్యకారులు
- వృత్తిదారులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ చేయూత కరువు

చేపా చేపా ఎప్పుడొస్తాం అంటే.. ఏమో వానలు కురిపిస్తున్నట్లుంటే.. ఇప్పుడు వానలు కురుస్తూనే ఉన్నాయో కదా.. మరెప్పుడొస్తాం అంటే.. వస్తా.. వస్తా అన్నట్టుగా తయారైంది.. వంద శాతం చేప పిల్లల పంపిణీ పథకం. కులవృత్తులను కాపాడటం, ఆ వృత్తిదారులకు అర్థికంగా చేయూతను అందించేందుకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పలు పథకాలకు కాంగ్రెస్ సర్కారు మంగళం పాడింది. ఈ క్రమంలో మత్స్యకారుల కోసం అమలు చేసే పిల్లల పథకం అమలువుతుందా..? లేదా అన్న అయోమయంలో మత్స్యకారుల్లో నెలకొన్నది. చేపల పెంపకంతో నీలివిప్లవం సృష్టించాలని బాంబిచ్చిన పథకంపై నీలినిడలు కమ్ముతున్నాయి.

- నాగర్ కర్నూల్, జూన్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ)

చేప చెరువులకావచ్చేనా..?

గతంలో జూన్ నుంచే సబ్సిడీ..
వందశాతం సబ్సిడీతో చేప పిల్లలను కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పంపిణీ చేసి మత్స్యకారులకు అర్థికంగా చేయూతనిచ్చింది. ఈ పథకం ద్వారా ఒక్క రూపాయి ఖర్చు చేయకుండా ప్రభుత్వ మే వంద శాతం సబ్సిడీతో చేప పిల్లలను అందజేసింది. చేపల పెంపకంలో తెలంగాణ నీలి విప్లవాన్ని సృష్టించింది. మిషన్ కాకతీయ పరణంలో జరిగింది. దీనివల్ల వరకాలంలోనో, అప్పుడెప్పుడో డొరికే చేపలు నేడు నాగర్ కర్నూల్ లాంటి ప్రాంతాల్లో రోజూ దొరుకుతున్నాయి. ఇది స్థానికంగా మత్స్యకారులు, హోటళ్ల నిర్వాహకులకు లాభం కల్పించడంతో పాటుగా చేపాచార శ్రీయలుకా సంతోషాన్ని ఇచ్చింది. అలాంటి ఈ పథకం అమలు ఇప్పుడు సందేహంగా మారింది. అలాంటి ఈ పథకం అమలుపై ప్రస్తుతం నీలినిడలు కమ్ము కున్నాయి. వర్షాలు వడుతున్నా ఇంకా పంపిణీ పై క్లాంటి రాకపోవడంతో మత్స్యకారులు అందోళన చెందుతున్నారు.

స్పందించని ప్రభుత్వం
చేపలు పెరగాలంటే జూన్ లో చేప పిల్లలు



గతేదాది
2 కోట్లకుపైగా..
నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో ప్రతి సంవత్సరం శ్రీశైలం రిజర్వాయర్లో పాటుగా ఐదు రిజర్వాయర్లు, 13 వందల చెరువుల్లో 2 కోట్లకుపైగా చేప పిల్లలను విడుదల చేశారు. చేపలతో ఉపాధి పొందే మత్స్యకారులు ఈ పథకంపై ప్రభుత్వ విధాన నిర్ణయం కోసం ఆశతో ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ పథకాన్ని కొనసాగించాలని కోరుతున్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం తమను అన్ని విధాలా ఆదుకున్నదని చెప్పుకొన్నారు.

చేప పిల్లల పథకంపై నీలినిడలు
చేప పిల్లల టెండర్ల ప్రక్రియ గురించి ఇంకా ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి ఆదేశాలు రాలేదు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో దాదాపు 2 వేల చెరువులు ఉన్నాయి. గతంలో చేప పిల్లల పంపిణీకి సంబంధించి కార్యచరణను ప్రభుత్వానికి నివేదించారు. సర్కారు నుంచి వచ్చే ఆదేశాల మేరకు చేప పిల్లల పంపిణీ ఉంటుంది. అప్పుడే చేప పిల్లల పంపిణీ ఉంటుంది.

- రమణ్, జిల్లా మత్స్య శాఖాధికారి, నాగర్ కర్నూల్

చేప పిల్లల పంపిణీ అవి ఎవరదానినీ ఫిబ్రవరి వరకు సమయం పడుతుంది. ఇంకా పెరగాలంటే ఏప్రిల్, మే నెలలో వస్తాయి. ఈ నెలల్లో అధిక పంపిణీ చేరుతున్న నీరు ఇంకా చేపలు చనిపోయే అవకాశం ఉంటుంది. మత్స్యకారులు పూర్తి నీటితో ఉండే చెరువుల్లో 45 రోజుల వయస్సుతో ఉన్న 35-40 మిల్లీ మీటర్ పొడవున్న చేపలను పెంచుతారు. అలాగే ఏడాది మొత్తం నీళ్లంది ప్రాజెక్టులు, పెద్ద చెరువుల్లో 75 రోజుల వయస్సున్న 80 నుంచి 100 మిల్లీ మీటర్ల పొడవున్న చేపలను పెంచుతారు.



లైంగికదాడి కేసులో జీవిత ఖైదు

వివరాలు వెల్లడించిన మల్టీజోన్-2 బజ్జీ సుధీర్ బాబు
మహబూబ్ నగర్, జూన్ 15 : దళిత బాలికపై లైంగికదాడి కేసులో నిందితుడికి యాభైవేల కఠిన కారాగార శిక్ష పడేందుకు దృష్టి చేసిన పోలీసు సిబ్బందిని మల్టీజోన్-2 బజ్జీ సుధీర్ బాబు అభినందించి సన్మానించారు. శనివారం జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా డిజిపి కార్యాలయానికి బజ్జీ రాగా ఉమ్మడి జిల్లా డిజిపి ఎల్.ఎస్. చౌహాన్ తో పాటు ఎస్.పి., జిల్లా పోలీసు అధికారులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా బజ్జీ మాట్లాడుతూ నేరాపై నిరంతరం నిఘా పెంచాలని ఆదేశించారు. మహబూబ్ నగర్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బోయప్ప వద్ద జరిగిన దళిత బాలికపై లైంగిక దాడిపై కేసు విషయమై ఆరా తీశారు. నిందితుడు గోదా మల్లేశ్ నడుపుతున్న క్లినిక్ కు కడప పోలీస్ వద్ద 2016 ఫిబ్రవరి 4న లైంగిక దాడికి పాల్పడ్డాడు. ఈ విషయాన్ని బాలిక తన తల్లిదండ్రులకు చెప్పడంతో వారు అప్పటి ఎస్.పి. జి.రాజేశ్వర్ గాడ్ కు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేశారు. అప్పటి డి.ఎస్.పి కృష్ణమూర్తి విచారణ జరిపి నిందితుడిని అరెస్టు చేసి జ్యుడిషియల్ రిమాండ్ కు పంపారు. అనంతరం నేరపరిశోధన చేసి అభియోగపత్రాలను సమర్పించి సాక్షులను కోర్టులో ప్రవేశపెట్టారు. వాద, ప్రతివాదనలను అనంతరం నిందితుడిపై నేరం రుజువు కావడంతో ఎస్.పి., ఎస్.ఐ ప్రత్యేక చట్టం ద్వారా యాభైవేల శిక్షతోపాటు రూ.8వేల జరిమానా, లైంగికదాడి కేసులో మరో పదేళ్ల కఠిన కారాగార శిక్ష, రూ.5వేలు జరిమానా విధిస్తూ న్యాయమూర్తి వి.శారదా దేవి శుభవారం తీర్పు వెల్లడించారు. ఈ కేసులో విచారణ జరిపిన స్పెషల్ పబ్లిక్ ప్రొసెక్యూటర్ ఎస్.పి., ఎస్.ఐ రాంబాబ్బ అప్పటి డి.ఎస్.పి కృష్ణమూర్తి, ప్రస్తుత డి.ఎస్.పి వెంకటేశ్వర్లు, పీసీ నెంబర్ 141 ఆశోక్ రెడ్డి, రూరల్ పీఎస్ చౌగండ్రా 154 సురేష్ కుమార్ ను బజ్జీ సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఎ.ఎస్.పి. రామలక్ష్మి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

చిన్నపార్లమెంటులో ఐదుగురు అరెస్ట్

ఊటూర్, జూన్ 15 : భూ తగాదాల నేపథ్యంలో దాయాదుల చేతిలో గుప్పల సంజీవ్ (28) దారుణ హత్యకు గురైన ఘటనకు సంబంధించి ఐదుగురిని శనివారం అరెస్టు చేసినట్లు ఎస్.పి. యోగేశ్వర్ గౌతమ్ తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆయన ఊటూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో విలేజ్ కులతో సమావేశమై వివరాలను వెల్లడించారు. ఊటూర్ వందలం చిన్నపార్లమెంటులో జరిగిన గుప్పల లక్షకృత్యం ఇద్దరు భార్యలు.. మొదటి భార్య సువారమ్మకు ఎర్రగడ్డ సంజీవ్, రెండో భార్య తిప్పమ్మకు పెద్ద సవారమ్మ, చిన్న సవారమ్మ సంతానం ఉన్నట్లు తెలిపారు. తండ్రి వారసత్వపు ఆస్తిని ఇద్దరు భార్యలకు బదులు ముగ్గురు కొడుకులకు సమానంగా పంచడాన్ని సంజీవ్ కుమారులు వ్యతిరేకిస్తున్నారు. మొత్తం తొమ్మిదికొలలాను ముగ్గురికి సమానంగా పంచడంతో సర్వే నెంబర్ 112 సంబంధించిన రెండేకాల పొలం విషయంలో ఎర్రగడ్డ సంజీవ్ కుమారులు రెండేకాల కిందటి కోర్టును ఆశ్రయించారన్నారు. మాదెట్లగా ఆస్తి కోసం వివాదం నడుస్తుండగా పోలీసులు, గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో పంచాయతీలు నైతం పెట్టారని తెలిపారు. ఈ విషయంపై పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు కూడా నమోదైందన్నారు. కాగా ఆయన 19న పెద్ద సవారమ్మ, అతని కుమారుడు సంజీవ్, తమ్ముడు చిన్న సవారమ్మ, మరదలు కవిత తమ పేర్లపై ఉన్న రెండేకాల వివాదాన్ని దూరం చేశారు.



చిన్నపార్లమెంటులో ఐదుగురు అరెస్ట్

విత్తనాలు వేసేందుకు ట్రాక్టర్ తో దుస్తుతుండగా దాయాదులు గుప్పల కిప్పమ్మతోపాటు మరీ కొందరు అడ్డుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే పోలీసు స్టేషన్ ను చేసుకోవాలనే ఉద్దేశంతో రాళ్లు, కర్రలతో దాడికి పాల్పడ్డట్లు వివరించారు. దాయాదుల దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడిన గుప్పల సంజీవ్ మహబూబ్ నగర్ జిల్లా దవాఖానకు తరలించగా లిక్విడ్ పాండుతూ మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. కాగా పెద్ద సవారమ్మ, చిన్న సవారమ్మ, కవిత తండ్రి రాజుపాపమ్మపై మర్యాద పుష్పక చిన్నమ్మ కవిత ఫిర్యాదు మేరకు మొత్తం ఏడుగురిపై వివిధ సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేశారు. ఈ కేసులో ఏ1గా ఉన్న చిన్న సవారమ్మకు గాయాలవడంతో లిక్విడ్ కేసు ఉన్నాయీ దవాఖానకు తరలించామన్నారు. ఏ3గా ఉన్న ఆదీ సంజీవ్ హతాంతరంగా అతడి కోసం గాలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మిగిలిన ఐదుగురు నిందితులైన గుప్పల సంజీవ్ అలియాస్ (గుట్టప్ప), గుప్పల సట్టల్ వెంకటప్ప, గుట్ట అశ్వు, గుప్పల శ్రీను, గుప్పల కిప్పమ్మను అరెస్టు చేసి జ్యుడిషియల్ రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఎస్.పి. వెల్లడించారు. బాధితుల నుంచి ఫిర్యాదు అందినప్పటికీ సకాలంలో స్పందించపోవడంతో ఎస్.పి. తీనివాసులును సస్పెండ్ చేశారు. ఈ ఘటనపై పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరిపే పోలీసుల నిర్దేశాలకు అందినట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో సీబిఎం చంద్రశేఖర్, రామ్ లాల్, మక్తల్ ఎస్.పి. భాగ్యలక్ష్మిరెడ్డి, పీఆర్.ఎం. వెంకట్, పోలీసులు పాల్గొన్నారు.